

2024年5月6日 星期一
农历甲辰年三月廿八

成长周刊

CHENGZHANG ZHOUKAN

640名选手濠河上驭龙竞渡

环濠河亲子龙舟赛“五一”场顺利结束

2日下午,随着“无所畏惧”队夺冠,本次“长寿花粮油杯”环濠河亲子龙舟赛“五一”场顺利结束。

本次亲子龙舟赛是崇川区“好玩五月·濠河龙舟赛季”的开场赛事,是由南通市体育总会、南通报业传媒集团、南通市濠河景区管理办公室指导,南通濠河旅游园景建设有限公司、南通市龙舟协会等部门单位协办的群众体育盛事。

“五一”期间,亲子龙舟赛共4场比赛,640名亲子选手参与其中,吸

引了许多市民来到濠河之畔,为选手们加油助威、贴心服务,现场气氛非常热烈。江海小记者总站对本次亲子龙舟赛进行了图片直播,浏览点击量超过10万。

“龙舟竞渡迎五一,百舸争流齐喝彩。”“赛龙舟让丫头克服了怕水的恐惧,爸爸和丫头都很投入,丫头已经期待明年继续参赛。”“本想着体验一下习俗,没想到拿了个奖。”“龙舟比赛初体验,虽然没有得第一,但重在参与。”“解锁了龙舟新

技能……”不少参与亲子龙舟赛的选手们纷纷在朋友圈晒出心得,兴奋之情溢于言表。

据了解,“长寿花粮油杯”环濠河亲子龙舟赛报名火爆、名额秒光,共吸引江海小记者等共1100多名亲子选手报名。除了“五一”场外,本次龙舟赛还将于5月18日、6月1日举办3场比赛。为满足广大家长强烈要求,主办方正谋划增加场次,让更多亲子家庭体验非遗、“竞”在濠河。

张烨



徐培钦摄

享健康生活 品加油人生 ——访亲子龙舟赛冠名商长寿花食品股份有限公司

“感谢你们的辛勤付出,让这场赛事得以顺利进行。龙舟赛上这些美好的瞬间,充分诠释了我们长寿花食品品牌理念——健康生活、有你有我、共享美好。”2日下午,作为本次活动的冠名商,长寿花食品股份有限公司江苏大区总经理张全智对亲子龙舟赛的组织者和工作人员真诚地表示感谢。当天,“长寿花粮油杯”环濠河亲子龙舟赛“五一”场的4场比赛圆满结束。

长寿花食品股份有限公司(以下简称“长寿花”)创建于1997年,是中国第一家专业研发、生产和销售玉米油的企业。除山东总部外,公司先后在内蒙古鄂尔多斯、通辽、辽宁铁岭等国内玉米黄金主产区建设原料加工基地,在浙江杭州、广东广州建有精炼灌装生产基地,是国内唯一一家在全国实现网络式基地布局、产供销规模化运作的玉米油生产企业。企业具备年加工玉米胚芽120万吨、年产精炼玉米油45万吨、年产小包装产品45万吨的生产能力。

“长寿花的故事,源于对健康与美味的不懈追求。”长寿花食品股份有限公司副总经理刘东方介绍说,创

始人以“让每个人都能享受到美味与健康并存的食用油”为初心,于20世纪末在一片绿意盎然的土地上,种下了第一颗希望的种子。企业从最初的玉米油生产小厂,到如今生产、研发、产品销售服务网络遍及全球的一体化企业,已连续十多年在中国玉米油加工企业十强中排名第1位。他表示:“我们始终不忘初心,坚持选用优质原料,严格把控每一道生产环节,致力于为消费者提供安全、健康、美味的食品。”

坚持科技创新,提升产品品质。长寿花建有国家级企业技术中心、CNAS国家认可实验室等高水平科创平台,开发出一系列创新产品。从金胚玉米油到高谷维稻米油,从普通花生油、玉米油到甘油二酯食用油,每一款产品的诞生,都是对传统食用油行业的革新。长寿花最新研发的甘油二酯食用油,将当前日常食用油中的高脂肪热量成分替换为甘油二酯,可以在保持美味不变的情况下,提高身体胆固醇代谢,轻松实现减脂效果,减少血糖血脂80%以上。

“我们始终坚持品质为先,聚焦‘科技兴粮’,努力建成中国高端健康

粮油标杆龙头企业。”刘东方说,历经六年不懈研发,长寿花取得了新突破,成为我国甘油二酯油开创者与数字化产业化引领者。去年10月,全国首条20万吨甘油二酯油生产线建成投产,标志着中国正式开启了甘油二酯食用油产业化之路,开启了食用油4.0时代。长寿花将继续深化产品研发,加强国际合作,通过数字化转型,提升供应链效率,为消费者提供更加个性化、便捷的购物体验。“我们期待与每一个追求健康生活的伙伴同行,共同开启一段美好的健康旅程。”刘东方说。

“南通人民热情,濠河很美,比赛精彩,长寿花能和大家拥有这些美好回忆,我感到非常荣幸。”南通亲子龙舟赛给张全智留下了美好的印象。他表示,长寿花食品的成长,离不开社会的支持与信任。一直以来,公司积极参与公益事业,关注儿童营养、支持教育发展、援助贫困地区,用爱心与责任构建起与消费者之间的情感桥梁。今后,长寿花将持续关注并支持南通此类活动,为弘扬传统文化、促进社会发展贡献力量,“期待长寿花食品与大家一同创造更多关于健康、关于爱的美好回忆”。
张烨



江海小记者参加
读书分享会
用一生
去成长

4月27日下午,如师附小、安定小学等学校的江海小记者受邀来到如皋市新华书店,同如皋阅读俱乐部的成员们一起,与知名作家汪一洋面对面,开展了一次读者与作家之间心与心的交流。

交流互动中,汪一洋向大家讲述了她与如皋的不解之情、机缘巧合成为作家的年少趣闻、写作与生活的关系,以及创作《小世界》《国脉》等作品时的背景。

谈到如何提升写作水平,汪一洋以自己为例,讲述了上学时通过海量阅读来提升基本功和语言表达能力。随着年龄的增长,她认为要写出有深度的作品,只有通过不断地观察学习,加深对个人、生活、世界的认知。

“汪老师,您为什么要离开家乡贵州定居北京呢?”如师附小小记者许昊霆在提问环节中向汪一洋提出了“犀利”的问题。汪一洋耐心地作答,并祝福许昊霆长大以后也可以活在他心中最向往的地方。活动最后,汪一洋寄语大家:“热爱阅读,用一生去成长,成为更好的自己。”

通过参加这样的活动,小记者们在增长见识、丰富阅历的同时,也了解到了如何更好地去写作。

图文/俞晨星